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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ (ΠΑΣΚ-ΕΣ)

28 Σεπτεμβρίου 2010

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Στις 7 Οκτώβρη καλούμαστε να εκλέξουμε τους αιρετούς εκπροσώπους μας στην
ΑΔΕΔΥ και στα δικαστικά υπηρεσιακά συμβούλια σε ταυτόχρονες αρχαιρεσίες.

Α. Εκλογή αντιπροσώπων στην ΑΔΕΔΥ

Η ΠΑΣΚ ΕΣ πιστεύει στην ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των συνδικαλιστικών
οργάνων και ιδιαίτερα με τους αντίστοιχους εκπροσώπους των ομοσπονδιών των
συναδέλφων οικονομικών υπαλλήλων και κυρίως της ΟΣΥΟ.

Μέσα στο ΔΣ του Συλλόγου μας και μέσα από τη διοίκηση που ασκήσαμε από το
προεδρείο του Συλλόγου, παλέψαμε προς αυτή την κατεύθυνση. Με συντονισμένες
δράσεις υλοποιήσαμε συγκεκριμένη στρατηγική και αποκαταστήσαμε τη συνεργασία
με την ΟΣΥΟ και τις άλλες ομοσπονδίες συναδέλφων οικονομικών υπαλλήλων και
εργαστήκαμε από κοινού για την προώθηση των δίκαιων αιτημάτων μας.

Αγωνιστήκαμε σε όλες τις απεργιακές κινητοποιήσεις της ΟΣΥΟ και της ΑΔΕΔΥ
γιατί πιστεύουμε στην ποικιλότροπη μορφή προώθησης των αιτημάτων μας.

Συμμετείχαμε σε καταλήψεις του Γενικού Λογιστηρίου και του Ταμείου Προνοίας
Δημοσίων Υπαλλήλων ως συμβολικές ενέργειες διαμαρτυρίας.

Και αυτά σε αντίθεση με άλλα μέλη του ΔΣ του ΣΥΕΣ που απείχαν ηχηρά χωρίς
να αιτιολογήσουν τη θέση τους στη Γ.Σ. του Συλλόγου.

Η συμμετοχή στην ΑΔΕΔΥ και η συνεργασία με τις άλλες ομοσπονδίες
συναδέλφων οικονομικών υπαλλήλων δεν είναι καλή μόνο στις εκλογές! Είναι κάτι
που καλούμαστε να το αποδείξουμε στην πράξη.

Θεωρούμε επιτακτική την ανάγκη για συνεχή ενημέρωση του εκλογικού σώματος για
τα τεκταινόμενα στην ΑΔΕΔΥ και τις ενέργειες που γίνονται για την προώθηση των
θεμάτων στο τριτοβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο. Δυστυχώς μέχρι τώρα δεν
υπήρχε αυτή η ενημέρωση.

Γι’ αυτό στηρίζουμε για  εκπροσώπους μας στην ΑΔΕΔΥ πρόσωπα που πραγματικά
πιστεύουν στην ανάγκη συνεργασίας και συμπόρευσης με τους αντίστοιχους
εκπροσώπους των ομοσπονδιών των συναδέλφων οικονομικών υπαλλήλων και
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κυρίως της ΟΣΥΟ, για ανατροπή των ακολουθούμενων πολιτικών και τη διασφάλιση
των κατακτήσεών μας. Αυτό σε αντίθεση με τις φωνές που εισηγούνται μοναχική ή
αυτόνομη πορεία. Στηρίζουμε άτομα  ικανά να προωθήσουν τα δίκαια αιτήματά μας
στο συνδικαλιστικό χώρο. Άτομα που αναλαμβάνουν τη δέσμευση να μας
ενημερώνουν συνεχώς για ότι γίνεται στην ΑΔΕΔΥ και που δεν βλέπουν την εκλογή
τους μόνο ως  τυπική συνδικαλιστική υποχρέωση  του Συλλόγου μας.  Άτομα που
πιστεύουν στην κοινωνική λογοδοσία και το κάνουν πράξη.

Για τους εκπροσώπους μας στην ΑΔΕΔΥ στηρίζουμε (αλφαβητικά) :

Κουτσοκώστα Ιωάννη του Κωνσταντίνου

Λαμπίρη Μαρία του Ανδρέα

Ρισβά Ελισάβετ του Νικολάου

Β. Εκλογή αιρετών εκπροσώπων στα υπηρεσιακά συμβούλια

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Είναι προφανές ότι ο ρόλος των εκπροσώπων μας στα υπηρεσιακά συμβούλια είναι
ιδιαίτερα κρίσιμος, ιδίως στην παρούσα συγκυρία που η Υπηρεσία μας αντιμετωπίζει
σοβαρά και πολυδιάστατα προβλήματα.

Είναι κυρίως ο ρόλος του συνδιαμορφωτή των αποφάσεων που έχουν να κάνουν τόσο
με την υπηρεσιακή μας κατάσταση, όσο και με την επιλογή των κατάλληλων
προσώπων για τη στελέχωση της υπηρεσίας με τη διαδικασία των μετατάξεων.
Αποφάσεις που πρέπει να λαμβάνονται με γνώμονα τη αξιοκρατία, τη νομιμότητα και
το συμφέρον της υπηρεσίας, μακριά από παραταξιακές ή κομματικές λογικές.

Χρειαζόμαστε εκπροσώπους που δεν θα έχουν μια απλή τυπική παρουσία και θα
συναινούν σε προειλημμένες αποφάσεις, αλλά πρόσωπα με γνώση, ήθος, και
ανεξαρτησία που με τις παρεμβάσεις και την ψήφο τους θα συμβάλουν στην
εμπέδωση της αξιοκρατίας και της δικαιοσύνης.

Μέχρι σήμερα η κατάσταση των υπηρεσιακών συμβουλίων αναφορικά με την
εκπροσώπηση των υπαλλήλων χαρακτηριζόταν από την πλειονότητα των
συναδέλφων ως μη ικανοποιητική. Αυτό ήταν απόρροια για πολλούς των μη
τεκμηριωμένων αποφάσεων που λαμβάνονταν χωρίς να εκφραστεί μια συγκροτημένη
πρόταση από κάποιους αιρετούς εκπροσώπους μας.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Οι εκπρόσωποί μας στα υπηρεσιακά συμβούλια δεν είναι διακοσμητικά στοιχεία.
Πρέπει να είναι άτομα με  φωνή και ανάστημα. Ο νομοθέτης έδωσε αυτή τη



3/3

δυνατότητα εκπροσώπησης μετά από πολλούς αγώνες των εργαζομένων για να
επιφέρει μια ισορροπία σε πιθανές αυθαιρεσίες της διοίκησης.

Δυστυχώς μεγάλο τμήμα αυτής της εξουσίας που μας δόθηκε πολλοί εκπρόσωποί μας
το διαχειρίστηκαν λάθος. Χωρίς να καταφέρουν να αρθρώσουν ένα τεκμηριωμένο
λόγο, πότε υποτασσόμενοι στην εκάστοτε διοίκηση, πότε στην κομματική γραμμή,
πότε σε προσωπικές σχέσεις και προσωπικές εξυπηρετήσεις και πότε προσπαθώντας
να εξασφαλίσουν δημοτικότητα και ψήφους για τις εκλογές του ΔΣ του Συλλόγου.
Όλα αυτά είναι η διάχυτη γνώμη που έχουν σχηματίσει πάρα πολλοί συνάδελφοι.

Φτιάνει πια με τις κομματικές γραμμές, τα μικροσυμφέροντα, τις πελατειακές
σχέσεις και την αδιαφάνεια.

 Θέλουμε αιρετούς εκπροσώπους στο προσκήνιο και όχι στο παρασκήνιο.

 Θέλουμε αιρετούς εκπροσώπους με φωνή και με άποψη.

 Θέλουμε αιρετούς εκπροσώπους με ευθύνη απέναντι στους συναδέλφους
και με υποχρέωση για κοινωνική λογοδοσία.

Η ΠΑΣΚ ΕΣ, κάνοντας πράξη τα παραπάνω, αποφάσισε σε αυτές τις εκλογές να
στηρίξει πρόσωπα που συγκεντρώνουν τα χαρακτηριστικά που προαναφέρθηκαν.
χωρίς να είναι ταυτόχρονα και μέλη του ΔΣ του Συλλόγου που έχουν εκλεγεί με το
ψηφοδέλτιό της, για να αποφύγει τη συγκέντρωση εξουσιών σε ορισμένα πρόσωπα
όπως δυστυχώς ίσχυε στο παρελθόν.

Αυτό έρχεται σε συνέχεια της ενέργειας της Προέδρου του ΔΣ του Συλλόγου
Ελισάβετ Ρισβά να παραιτηθεί αμέσως μετά την εκλογή της στο ΔΣ του Συλλόγου
από το υπηρεσιακό συμβούλιο. Πιστεύουμε ότι με αυτόν τον τρόπο ενισχύεται η
ανεξαρτησία των μελών και των δύο οργάνων, ενώ ταυτόχρονα διαλύονται οι όποιες
υπόνοιες για συναλλαγές ή διαπλοκή.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σας καλούμε όλους σε μαζική συμμετοχή στις ταυτόχρονες εκλογές για αιρετούς
εκπροσώπους στα υπηρεσιακά συμβούλια και στην ΑΔΕΔΥ. Να βοηθήσετε στην
εμπέδωση της αξιοκρατίας, της διαφάνειας και της κοινωνικής λογοδοσίας.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΠΑΣΚ Ελεγκτικού Συνεδρίου


